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Αγαπητοί γονείς,
Μετά από ενημέρωση από την Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Αλατσίδου, οι  μαθητές που φοιτούν στα σχολεία Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου Νέας Ιωνίας, όπως και οι εκπαιδευτικοί που εργάζονται σε σχολεία του Δήμου  μπορούν να εξεταστούν δωρεάν για μοριακό έλεγχο SARS-CoV-2 στο Γενικό Νοσοκομείο Ν.Ιωνίας ( Αγία Όλγα).
Συγκεκριμένα εξετάζονται οι:

· Εκπαιδευτικοί που ήρθαν σε επαφή με  επιβεβαιωμένο κρούσμα, οι οποίοι παραπέμπονται για εργαστηριακό έλεγχο 8 ημέρες μετά την αρχική έκθεση στον ιό.

( Αν για παράδειγμα το επιβεβαιωμένο κρούσμα εμφάνισε πυρετό ημέρα Τετάρτη, και ο εκτεθειμένος εκπαιδευτικός έχει καθημερινή συναναστροφή με το κρούσμα, αφαιρούνται δύο εικοσιτετράωρα κατά τα οποία το κρούσμα μεταδίδει τον ιό χωρίς συμπτώματα και ο χρόνος αρχικής εκθέσεως προσδιορίζεται ημέρα Δευτέρα, οπότε ο εκτεθειμένος εκπαιδευτικός παραπέμπεται για έλεγχο ημέρα Τρίτη της επόμενης εβδομάδος.)
· Εκπαιδευτικοί/μαθητές που εμφανίζουν συμπτώματα παραπέμπονται για έλεγχο μετά από 2 ημέρες από την ημερομηνία ενάρξεως των συμπτωμάτων.
Στο παρόν email θα βρείτε το ενημερωτικό του Ιατρού του Δήμου σχετικά με τον  covid,  το παραπεμπτικό του μαθητή που είναι για όταν έχει συμπτώματα  και το παραπεμπτικό του εκπαιδευτικού που είναι για όταν έχει συμπτώματα ή έχει έρθει σε επαφή με κρούσμα.

ΟΔΗΓΙΕΣ
1. Η Διευθύντρια του σχολείου  αφού συμπληρώσει το έντυπο και το υπογράψει ο κηδεμόνας όπου απαιτείται ή ο/η εξεταζόμενος/νη, το στέλνει σκαναρισμένο στο  email: koin@otenet.gr 
      2.  Το υπογράφει ο αρμόδιος υπάλληλος του δήμου και σας το στέλνει εκ νέου σκαναρισμένο με σφραγίδα.
      3.  Αφού σας έρθει από τον Δήμο το έγγραφο, ειδοποιείται ο/η εξεταζόμενος/η τηλεφωνικά από το σχολείο, ώστε να μεταβεί την επομένη ημέρα στο νοσοκομείο με το έγγραφο το αρχικό που έχει τη σφραγίδα του σχολείου .

( δε χρειάζεται να έρχεστε σε εκ νέου επαφή με τον/την εξεταζόμενο για να του δώσετε το έγγραφο με τη σφραγίδα του Δήμου, θα έχει ήδη ενημερωθεί το νοσοκομείο).

Με αυτή τη διαδικασία μπορούν να εξεταστούν εκπαιδευτικοί / μαθητές ανεξάρτητα από την εφημερία του νοσοκομείου και οποιαδήποτε καθημερινή ημέρα. 
Καλή δύναμη με υγεία και αισιοδοξία σε όλους!
Η Διευθύντρια του σχολείου,

Βασιλοπούλου Βασιλική.
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